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2.7 Student Satisfaction Survey

Sr. No. Year No. of Responses

1 2020-2021 1318

Director,
MlTAoE, Alandi, Pune.



Student Satisfaction Survey (2020 -21) https://docs.google.com/forms/d/14Dd5InWtFkeRiVnpscqznViRED...

1 of 13 12-05-2021, 11:50



Student Satisfaction Survey (2020 -21) https://docs.google.com/forms/d/14Dd5InWtFkeRiVnpscqznViRED...

2 of 13 12-05-2021, 11:50



First Year B. Tech. (UG)

Second Year B.Tech. (UG)

Third Year B.Tech. (UG)

Final Year B. Tech. (UG)

First Year M. Tech. (PG)

Second Year M. Tech. (PG)

16.8%

14.8%

29.1%

39.1%
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Chemical Engineering

Computer Engineering

Civil Engineering

Electronics Engineering

Electronics and
Telecommunication
Engineering

Information Technology

Mechanical Engineering

11.1%

25.2%

9%

21.3%

20.3%

2017

2018

2019

2020

others

10.2%

14.9%

36.2%

22.1%

16.6%

Below 80%

Between 81% - 85%

Between 86% - 90%

Above 91%
25.4%22.6%

25.9%
26%
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Average

Good

Very good

Excellent
24.2%

35.4%

33.5%

Neutral

Disagree

Agree

Strongly Agree

18.5%

20.5%

56.7%

Neutral

Disagree

Agree

Strongly Agree

16%

21.9%

55.8%
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Neutral

Disagree

Agree

Strongly Agree

13.9%

27.5%

53%

Never

Sometimes

Mostly

Always

15.5%

44.7%

37.3%

Rarely

Occasionally

Usually

Every Time

15.9%

32.4%

44.9%
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Rarely

Occasionally

Usually

Every Time

18.7%

22.3%
38.2%

20.8%

Neutral

Disagree

Agree

Strongly Agree

16.2%

18.1%

59.9%
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Neutral

Disagree

Agree

Strongly Agree

15.8%

19.9%

54.6%

9.7%

Neutral

Disagree

Agree

Strongly Agree

13.7%

23.5%

59.5%

Student Satisfaction Survey (2020 -21) https://docs.google.com/forms/d/14Dd5InWtFkeRiVnpscqznViRED...

8 of 13 12-05-2021, 11:50



Student Satisfaction Survey (2020 -21) https://docs.google.com/forms/d/14Dd5InWtFkeRiVnpscqznViRED...

9 of 13 12-05-2021, 11:50



Student Satisfaction Survey (2020 -21) https://docs.google.com/forms/d/14Dd5InWtFkeRiVnpscqznViRED...

10 of 13 12-05-2021, 11:50



Student Satisfaction Survey (2020 -21) https://docs.google.com/forms/d/14Dd5InWtFkeRiVnpscqznViRED...

11 of 13 12-05-2021, 11:50



Student Satisfaction Survey (2020 -21) https://docs.google.com/forms/d/14Dd5InWtFkeRiVnpscqznViRED...

12 of 13 12-05-2021, 11:50



Student Satisfaction Survey (2020 -21) https://docs.google.com/forms/d/14Dd5InWtFkeRiVnpscqznViRED...

13 of 13 12-05-2021, 11:50


